
ΘΕΜΑ 1ο 

«Χαρακτηρισμός ως λειτουργικά υπεράριθμων Δασκάλων και Νηπιαγωγών» 
(9251 και 9252/6-9-2013) 

 

Το Π.Υ.Σ.Π.Ε. Βοιωτίας έχοντας υπόψη του: 

1. Τις διατάξεις του Π.Δ. 50/1996, όπως τροποποιήθηκε με το Π.Δ. 100/1997 και 

το Π.Δ. 39/1998. 

2. Τις σχετικές διατάξεις του N. 3848/2010 σε συνδυασμό με το άρθρο 33 παρ. 2 

του N. 4038/2012. 

3. Την υπ’ αριθμ. 15/27-8-2013 πράξη του ΠΥΣΠΕ Βοιωτίας. 

4. Τις δηλώσεις των εκπαιδευτικών για το εάν επιθυμούν ή όχι να κριθούν 

υπεράριθμοι και το σύνολο των μορίων τους. 

 

   α π ο φ α σ ί ζ ε ι   ο μ ό φ ω ν α 

 

και προτείνει να χαρακτηριστούν ως λειτουργικά υπεράριθμοι οι εξής 

εκπαιδευτικοί: 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΥΠΕΡΑΡΙΘΜΟΙ 

3ο  Δ.Σ. ΘΗΒΑΣ ΜΕ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΜΑΣΤΡΟΘΑΝΑΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

 ΧΩΡΙΣ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΚΑΛΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 ΜΕ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

Δ.Σ. ΠΛΑΤΑΙΩΝ ΜΕ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΝΤΟΥΛΙΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

Δ. Σ. ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΜΕ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 

Δ.Σ. ΠΥΛΗΣ ΜΕ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ 

8ο Δ.Σ. ΘΗΒΑΣ ΜΕ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΣΟΥΛΙΩΤΗ ΑΓΟΡΙΤΣΑ 

 ΧΩΡΙΣ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΜΠΑΝΑΚΑ ΜΑΡΙΑ 

 ΧΩΡΙΣ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΚΟΛΛΙΑ ΕΥΓΕΝΙΑ 

 ΧΩΡΙΣ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΨΑΡΡΙΑΝΟΥ ΙΑΚΩΒΗ ΕΙΡΗΝΗ 

 ΧΩΡΙΣ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΤΑΣΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

ΑΡΑΧΩΒΑΣ ΜΕ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΠΙΤΙΓΚΟΥ ΑΡΧΟΝΤΙΑ 

 ΧΩΡΙΣ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΓΑΙΓΑΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

 ΧΩΡΙΣ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΧΑΤΖΗ ΜΑΡΙΑ 

1ο ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ ΜΕ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΓΚΑΛΙΟΥΡΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΑ 

 ΧΩΡΙΣ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΓΕΡΟΥΛΙΑ ΑΡΓΥΡΩ 

3ο ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ ΜΕ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΣΟΥΦΛΑ ΟΛΓΑ 

 ΜΕ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΔΑΡΑ ΙΩΑΝΝΑ 

5ο ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ ΧΩΡΙΣ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΧΟΛΕΒΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

 ΧΩΡΙΣ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΟΥΤΣΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 

ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΩΡΙΣ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΣΠΑΘΑΡΙΩΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ 

ΔΑΥΛΕΙΑΣ ΜΕ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΚΕΣΙΔΟΥ ΑΝΑΤΟΛΗ 

ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ ΜΕ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΗ ΕΡΑΣΜΙΑ 

 ΜΕ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΛΕΝΗ 



ΠΑΥΛΟΥ ΧΩΡΙΣ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΚΑΝΑΚΗΣ ΓΑΒΡΙΗΛ 

ΧΑΙΡΩΝΕΙΑΣ ΧΩΡΙΣ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΣΙΑΗΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΡΩΜΕΙΚΟΥ ΜΕ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΠΛΙΑΤΣΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ 

 

 

 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΥΠΕΡΑΡΙΘΜΟΙ 

ΣΚΟΥΡΤΩΝ ΧΩΡΙΣ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΚΟΥΡΑ ΘΕΟΔΩΡΑ 

ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΜΕ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΚΑΡΑΝΑΝΑ ΣΟΦΙΑ 

9ο ΘΗΒΑΣ ΜΕ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΓΕΩΡΓΟΥΛΑ ΑΡΓΥΡΩ 

ΟΙΝΟΦΥΤΩΝ ΜΕ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΣΙΟΥΤΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

 ΜΕ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΒΑΡΔΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 

ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ ΜΕ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΚΟΛΩΝΑ ΕΛΕΝΗ 

 ΧΩΡΙΣ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΚΑΡΑΜΠΟΥΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΖΩΗ 

ΣΤΕΙΡΙΟΥ ΜΕ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΚΥΔΩΝΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 

2ο ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ ΜΕ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ ΑΜΑΛΙΑ 

ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΩΡΙΣ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΜΑΓΓΙΩΡΟΥ ΜΑΡΙΑ 

 ΧΩΡΙΣ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΤΣΙΑΚΑΤΑΡΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 

ΠΑΥΛΟΥ ΧΩΡΙΣ ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΓΑΛΑΝΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

 

 

 

 

 

Οι εκπαιδευτικοί, που σύμφωνα με τους παραπάνω πίνακες χαρακτηρίζονται 

ως λειτουργικά υπεράριθμοι, καλούνται να υποβάλουν δήλωση τοποθέτησης προς τη 

Δ/νση ΠΕ Βοιωτίας μέχρι την Τρίτη 10-9-2013 και ώρα 12.30 μ.μ. σύμφωνα με τα 

λειτουργικά κενά που παρουσιάζονται στους επόμενους πίνακες.  

 

Θα θέλαμε να σημειώσουμε ότι ο παρακάτω πίνακας θα επικαιροποιηθεί στην 

επόμενη συνεδρίαση του ΠΥΣΠΕ και, πιθανώς, κάποιοι από τους παραπάνω 

εκπαιδευτικούς να αποχαρακτηριστούν από υπεράριθμοι λόγω των αναμενόμενων 

αποσπάσεων εκτός ΠΥΣΠΕ. Όσοι τελικά παραμείνουν στον πίνακα των υπεράριθμων 

και τοποθετηθούν σε σχολεία, διατηρούν όλα τα προνόμια του Π.Δ. 50/1996 και Π.Δ. 

100/1997. 

Ακόμη, οι υπεράριθμοι εκπαιδευτικοί τοποθετούνται σε λειτουργικά κενά 

σχολεία των ίδιων Δήμων στα οποία κρίθηκαν υπεράριθμοι, εφόσον υπάρχουν κενά. 

Εάν δεν υπάρχουν κενά, τοποθετούνται σε κενά σχολείων των όμορων Δήμων. 
 


